

ČESKÁ REPUBLIKA - KRAJSKÝ SOUD V PLZNI

Veleslavínova 40, 306 17 Plzeň

tel.: 377 868 888, fax: 377 868 000, e-mail: podatelna@ksoud.plz.justice.cz, IDDS: yaraba4

NAŠE ZNAČKA: Si 255/2018
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: Mgr. Bc. Renata Brabencová
DNE: 29. října 2018

Poskytnutí informace

Vážený pane,

Krajský soud v Plzni, jako povinný subjekt, obdržel dne 19. 10. 2018 s doplněním údajů ze dne 24. 10. 2018 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), jejímž předmětem je *sdělení informací ve věci problematiky archeologických nálezů v rámci magnet fishingu v České republice a odpověď na konkrétní otázky:*

- 1. Existuje právo na nálezné v případě archeologických nálezů? Pokud ano, za jakých podmínek? Kolika lidem bylo za poslední roky vyplaceno a v jaké výši? Existují o vyplácení nálezného veřejně dostupné statistiky?*
- 2. V případě, že si občan, který najde archeologický náleží nesplní oznamovací povinnost, broží mu sankce? Pokud ano, jaká a podle jakého zákona?*
- 3. Byl už někdo odsouzený za nesplnění oznamovací povinnosti nebo za nedovolené ozbrojování související s přechováváním archeologického náleží?*
- 4. Co dělat v případě, kdy z vody vytáhneme zbraň nebo granát? Stačí zavolat Archeologický ústav ČR nebo třeba přivolat i policii ČR? Co se děje v případě, že občan nesplní oznamovací povinnost? Jednalo by se o nedovolené ozbrojování a držení zakázaných bojových prostředků?*

K Vaší žádosti Vám tímto sdělujeme, že dle dostupných informací v informačních systémech Krajského soudu v Plzni se k dnešnímu dni nenachází v databázi Krajského soudu v Plzni žádné rozhodnutí odpovídající shora uvedeným kritériím.

Dále Vám sdělujeme, že Krajský soud v Plzni nevede žádné statistiky výše uvedené problematiky. Doporučujeme Vám, abyste se s Vaším konkrétním případem obrátil na Archeologický ústav ČR, a dále Vás odkazujeme na zákon České národní rady č. 20/1987, o státní památkové péči (*část třetí archeologické výzkumy a náleží - § 21 – 24*).

S pozdravem

Mgr. Bc. Renata Brabencová v. r.
pověřená vyřízením žádosti o informace